Урок  по алгебре в 8 классе
Черненко О.С. – учитель математики высшей категории, 

МОУ СОШ №3, р.п. Линево, Новосибирская обл.

Тема:  Вычисление вероятностей.
Цель: Повторить нахождение вероятности, как отношение
числа благоприятных исходов к числу всех равновероятных исходов и познакомиться с некоторыми методами поиска вероятности.
Ход урока
I.
Организационный момент, сообщение темы и цели урока
II. 
Повторение пройденного материала
Устная работа:
1. Какие вопросы вошли в новую стохастическую линию курса математики основной и средней школы?
[Комбинаторика,   классическая   теория   вероятностей   и математическая  статистика.]
2. Чему равна вероятность событий?
[Отношению числа благоприятных исходов к числу всех равновероятных исходов.]
3. Что значит запись n!?
Работа в группах. 

Решение задач:
Каждый из нас попадал в ситуации, в которых нужно выбрать один из двух равноценных вариантов (чаще всего берём в руки монету). Понятно, что при этом есть всего две равновероятные возможности, которые более или менее вероятны. 
1 . Найти вероятность того, что первая же карта, вытащенная из колоды, в которой 36 карт, окажется королём?
2. Какова вероятность того, что при бросании игральной кости выпадет число очков, больше 3?
3. В коробке лежат три красных и пять белых шаров. Из них наугад вынимают один шар. Какова вероятность того, что вынутый шар: а) красный, б) белый?
Работа на откидной доске.
4. Сколько трёхзначных чисел можно записать без повторения
цифр, используя шесть цифр 1, 2, 3, 4, 5, 6?
5. Сколько     существует треугольников,  вершины которых совпада-ют с вершинами правильного шестиугольника?
6. Какова вероятность вытащить наугад пять карт из колоды,
содержащей 36 карт, так, чтобы среди вытащенных карт:
а) не оказалось ни одного короля;
б) оказался хотя бы один король.
Предложенное решение каждой задачи рассматривается   и обсужда-ется с классом.
III.
Работа с учебником.
стр. 162, пример №3 (беседа в парах).
IV.
Закрепление материала
1. Решите уравнение:
а) 
[image: image1.wmf]2

21

x

C

=
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б) 
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 (на доске).
2. Представьте 
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в виде многочлена.
3. Каждый ученик сам выбирает себе задания из №392, №396, №394, №398, №404, №409.
V.
Итоги урока.
VI. Домашнее задание: задания из зачетного листа.
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